

# 脑卒中查体车惠及2万多人

## 全国唯一的脑卒中查体车在潍坊



潍坊脑卒中查体车开进北京,全国人大常委会、中国工程院院士、卫生部原副部长王陇德教授参观潍坊的查体车。(资料片)

本报5月21日讯(记者 马媛媛)本月初,由国家卫生计生委脑卒中筛查与防治工程委员会主办的“2013中国脑卒中大会暨第三届全国心脑血管病论坛”上,潍坊的脑卒中健康查体车受到全国瞩目。

记者了解到,潍坊医学院附属医院的健康查体车是目前全国唯一一辆针对脑卒中筛查设计的查体车。因为车辆具有体积小、设备全的优点,能够轻松出入社区、农村,可以为偏远农村不方便出行的高危脑卒中患者上门服务。查体车可以现场开展包括测血压、血糖、血脂检测、颈部血管超声检查等脑卒中相关

筛查,检测数据和影像资料通过车载网络同步传到医院专家的数据库,这样,即使遇到部分诊断难度较大的患者,也能够通过医院专家“会诊”,得到精准的检测结果和治疗。

潍坊医学院附属医院副院长、神经外科主任曾现伟博士介绍,“2013中国脑卒中大会暨第三届全国心脑血管病论坛”活动中,潍坊的健康查体车还为700多名北京市民进行了健康筛查,并对查出的颈动脉斑块、房颤、冠心病等群众进行了健康指导和建议。“健康查体车”受邀进京为首都人民健康服务,这在全国还是首家。

其实,早在半年前,健康查体车已经投入使用,目前,已为22000多名偏远山区的村民进行了健康筛查。曾现伟副院长说,健康查体车与普通查体车一个显著的不同就是“体型娇小”,一般的查体车因“体型”过大,很难在农村的山路上行驶,无法满足农民朋友的查体需求,而从现实情况来看,越是偏远山区的患者,越容易因为交通不便,就医不便而耽误治疗。半年来,潍坊医学院附属医院的健康查体车每天都在潍坊的基层为村民健康筛查,据曾现伟副院长介绍,前几天,查体车还到临朐县九山镇的村民做了筛查。

## 潍坊生殖医学专业委员会成立

### 国内多名知名专家出席

本报5月21日讯(记者 马媛媛 通讯员 秦爱伟 孙文)5月17-18日,由潍坊医学院附属医院主办的“潍坊生殖医学专业委员会成立大会暨妇科内分泌及不孕不育规范化诊疗研讨会”在潍坊富华大酒店召开。

潍坊医学院党委副书记、校长马安宁、潍坊市卫生局副局长赵景利、潍坊医学院附属医院院长宋书凯等出席会议。马安宁致欢迎辞,简要介绍了学校、医院及生殖医学中心的基本情况。赵景利在开幕式上发表讲话。会议由宋书凯主持。全国各地500余名生殖医学及相关领域的专家参加了会议。

会议选举了潍坊医学院附属医院副院长、生殖医学中心主任任春娥教授为潍坊生殖医学专业委员会主任委员。北京大学第三医院院长、中华医学会生殖医学专业委员会主任委员乔杰教授,国家人口计生委科学技术研究所陈振文教授,浙江大学附属妇产科医院副院长徐健教授,上海第一妇婴保健院生殖中心滕晓明教授,山

东大学附属生殖医院副院长盛燕教授,山东大学齐鲁医院生殖中心邓晓惠教授,青岛妇女儿童医院生殖中心邹淑花教授等国内知名专家出席了会议。

开幕式后,乔杰教授、陈振文教授、徐健教授、盛燕教授、邓晓惠教授、滕晓明教授、邹淑花教授、任春娥教授等分别做了专题报告。

此次大会内容丰富,会场气氛热烈,与会专家围绕生殖健康、妇科内分泌、不孕不育的诊疗新理念、新进展等热点问题进行了深入研讨和学术交流。此次专业委员会的成立和研讨会的召开将为潍坊地区从事不孕不育诊疗的同仁提供一个交流和沟通的平台。潍坊医学院附属医院生殖医学中心是潍坊地区唯一一家经原国家卫生部准入、有资质开展“体外受精——胚胎移植”(俗称“试管婴儿”)及相关技术的医疗机构,此次大会的成功举办充分体现了潍坊医学院附属医院生殖医学中心在生殖医学领域的学术地位,为潍坊人民带来更多福音。

## 国家级内分泌代谢病会议召开

### 由潍坊医学院附属医院主办

本报5月21日讯(记者 马媛媛 通讯员 孙文)5月18日,由潍坊医学院附属医院主办的“国家级继续医学教育暨内分泌代谢病临床研讨会”召开。潍坊医学院附属医院副院长慈春增教授致欢迎辞。

中华医学会内分泌学会常委、中华医学会骨质疏松学会副主任委员、天津医科大学总医院邱明才教授,山东省骨质疏松学会副主任委员、山东省省立医院李茵茵教授,山东省医学会糖尿病学会副主任委员、山东大学齐鲁医院任建民教授等国内知名专家出席了开幕式。来自全省范围内的内分泌专家,同仁200余人参加了会议。潍坊医学院附属医院内分泌科主任侯宁宁博士主持了会议。

开幕式后,邱明才教授、李茵茵教授、任建民教授、侯宁宁博士、孙晓东博士等分别做了题为《肌活检在内分泌疾病诊断中的意

义》、《妊娠与甲状腺疾病》、《骨质疏松的诊治进展》、《低血糖症-探索与反思》、《医学论文的写作与发表》等专题讲座。此次大会内容丰富,会场气氛热烈,与会专家围绕内分泌代谢病、骨质疏松的诊治进展等热点问题进行了深入研讨和学术交流。与会代表纷纷表示受益匪浅。

据悉,近年来,潍坊医学院附属医院在内分泌与代谢病诊治方面积极探索,初步形成了以糖尿病、代谢综合征血管病变为主的科研主攻方向,并长期坚持开展“糖尿病之友俱乐部”和“梦想再飞翔”为主题的公益活动,树立了良好的社会形象,受到了广泛的社会赞誉。此次大会的成功举办必将有力地推动潍坊地区乃至山东省内分泌事业尤其是代谢病专业的建设和发展,为广大大市民带来更多福音。

## 生死一小时,患者重获“心”生



专家正在查看患者情况。

本报5月21日讯(记者 丛书莹)近日,家住朱里北庄家的庄老先生外出劳作后突发急性心肌梗死,晕倒在地,被送往潍坊市人民医院。患者到达医院时已没有心跳,没来得及办理住院手续,患者就已经被抬入心内二科病房,经过1小时的紧张抢救,患者重获新生。

据患者家属介绍,病人被抬进心内二科病房后,主治医师迅速检查,患者此时意识已经完全丧失,没有呼吸,没有心跳。牟延光医师告诉记者,当即实施心脏按压、气管插管、吸痰,开通静脉通道,应用急救药物。根据心电图监护显示,患者的心脏细弱颤动,随即果断

给予5次电除颤。闻讯而至的赵令时主任医师、陈延萍护士长等迅速投入紧张的抢救中。经过忙碌有序的抢救,患者心脏复跳了。

描记出的心电图显示:急性下壁心肌梗死。邵静波主任果断决策,马上实施急诊心脏介入手术,打通心脏大动脉。邵静波主任医师和徐景涛主治医师在采访中表示,当时患者的桡动脉已经摸不到,股动脉搏动非常细弱,根据临床经验他们迅速完成了动脉穿刺、心脏血管造影,结果显示心脏的右冠状动脉完全阻塞,左冠状动脉狭窄严重。不到10分钟,医生对阻塞的血管进行球囊扩张,成功打通了闭塞的心脏血管。血流恢复了,由于心肌再灌注,患者反复出现心室颤动,心脏导管室里弥漫着紧张空气。

在电击除颤,间断心脏按压后,患者终于恢复了心跳,但是心率缓慢,房室传导出现了故障,张新才副主任医师迅速穿刺血管置入了临时心脏起搏电极。在心脏临时起搏的保驾下,通过快速补液,一次次推注急救药物……终于,右冠状动脉血流通畅了。这时离病人送进医院还不到1小时。

**荣威 950**  
阅尽科技 唯见信仰

**14.58万元起售**

荣威 首席行政座驾 950 从容问世

澎湃中懂得点滴,哀怨中懂得分寸,稳重中懂得进退——荣威首席行政座驾950,携全新智能科技超然登场!一部有信仰的车,只为有信仰的人。

**2013年5月24-26日**  
富华国际会展中心荣威MG展区  
恭迎阁下莅临品鉴!

First Class 首席行政座驾 | TGI 智能缸内直喷发动机 | Adaptive Steering 自适应电动助力转向系统 | Odeum Standard 剧场级静音科技 | Infinity 11喇叭殿堂级高保真环绕音响 | Triple Zone 独立三区自动恒温空调系统 | ICC 超宽后排多媒体信息娱乐中心 | Touch Access 智能无钥匙进入 | EPB 一键式电子手刹系统 | Enhanced USD 超高强度车身 | 十位一体智能智能主动安全系统 | All-Round 环抱式10功能安全气囊 | Di-TPMS 数字式智能胎压监测系统 | 八方位全检测后倒车雷达 | ADPS 主动式双预警安全带 | Xenon-AHL 自适应远光灯 | HOLO 3D 立体全组合仪表盘 | 前排头枕双8英寸 WVGA 高清液晶屏

## 对外招租或寻求合作

### 寿光阳光温泉大酒店桑拿中心(面积1800平米)

### 游泳馆(1200平米)对外招租或寻求合作伙伴。

联系人:杨总 电话:13583600500 地址:山东省寿光市公园街

上汽集团  
SAIC MOTOR

上汽财务  
SAIC FINANCE

SAIC MOTOR  
Experience

宅捷修

承诺更见品质  
ROEWE 荣威 质保三年  
三年八万公里

**主营品牌**

荣威车系: 350 550 750 950 W5

MG车系: MG3 MG5 MG6 MG7

**潍坊基泰荣威&MG4S店**

地址: 潍坊市寒亭区通亭街与潍县中路交叉口西100米路南  
尊贵电话: 0536-2208999 售后服务热线: 2208998

**诸城瑞源荣威&MG4S店**

地址: 诸城市舜王街工业园(舜王党委南300米206国道西侧)  
尊贵电话: 0536-6488999 售后服务热线: 6480999